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З 27 по 29 квітня 2022 року в Парижі проходив черговий конгрес Європейської асоціації ар-

троскопії, хірургії колінного суглоба та спортивної травми (ESSKA).

На заході були присутні 3500 делегатів від 91 країни, проведено 630 лекцій, понад 60 симпо-

зіумів, опубліковано 385 електронних постерів та 1213 абстрактів. На медичній виставці було 

представлено продукцію 65 медичних виробників. 

Підтримка України: проф. Франсуа Кельберін, лікар збірної команди Франції з регбі (Фран-

ція); проф. О. Коструб, президент ВГО “Українська асоціація спортивної травматології, хірур-

гії коліна та артроскопії” (Україна); проф. Пако Бьоска, начальник медичної служби футболь-

ного клуба “Челсі” (Англія)

Серед виступів потрібно виділити 24 ключові лекції з нагальних питань, 26 інструкційних 

лекцій, а також спеціальну лекцію із радіології (оцінка  рентгенографії та МРТ ортопедами). 

Конгрес проходив у сорокову річницю від заснування ESSKA, яке відбулося у 1982 році у За-

хідному Берліні. 

Від України на конгресі були присутні проф. О.О. Коструб та  к.м.н. П.В. Болховітін.

З основними лекціями (а їх понад 20) члени організації можуть ознайомитись на сайті ESSKA 

(www.esska.org) у розділі ESSKA Academy. 

Під час конгресу затверджені три консенсуси: 

– ревізійна хірургія передньої хрестоподібної зв’язки;

– проведення остеотомій навколо колінного суглоба;

– застосування ортобіології.

КОНГРЕС ESSKA У СОРОКОВУ РІЧНИЦЮ ЇЇ ЗАСНУВАННЯ 
(Париж, Франція)
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Під час спілкування проф. Клаудіо Джорджіа (Верона, Італія) та проф. О. Коструба (Київ, 

Україна) 

Ці консенсуси можуть лягти в основу національних клінічних протоколів та настанов.

На цьому конгресі закінчились дворічні повноваження професора Жака Менетре (Jacques 

Menetrey) з університету Женеви (Швейцарія) як президента ESSKA. 

На наступний дворічний термін президентом ESSKA обраний професор Роналд Бекер (Ronald 

Becker) з університету Бранденбург (Німеччина).

Оголошено, що наступний конгрес ESSKA відбудеться в Мілані (Італія) 8-10 травня 2024 року. 
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